Anhang II: Internationale Ubersichten
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10. Weltproduktion ausgewihlter Erzeugnisse, Anteil der sozialistischen Linder und Index
vlach Landergruppen 1937 bzw. 1934/38, 1950, 1955, 1960 und 1961
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Produktion Wﬁ%ﬁ:})ggkc{ie;n Index der Produktion
Jahr Welt J‘ Sozialistische Lander!) Welt [ Solz‘lagﬂzlsetisl;:he ‘ Kapggﬂstgche
Millionen Tonnen I Prozent 1950 = 100
Elektroenergie °)
1937 4458 36,2 8 47 | 24 51
1950 956,8 148,0 16 100 ‘ 100 100
1955 1544,0 2634 17 161 | 178 158
1960 22999 483.2 21 240 | 327 225
1961 24533 545,8 22 256 ] 369 236
Steinkohle
1937 *)1263,9 109,9 9 88 33 105
1950 1436,4 3354 23 100 100 100
1955 1599,3 505,2 32 111 151 99
1960 1986,5 955,4 48 138 285 94
1961 19427 964,9 50 135 288 89
Braunkohle
1937 252,1 | 18,1 | 7 66 7 | 225
1950 381,4 277,5 | 73 100 100 100
1955 5352 409,8 | 77 140 148 121
1960 641,1 501,5 “ 78 168 181 134
1961 663,5 5227 | 79 174 188 136
Erdol
1937 *)279,5 28,5 | 10 53 | 65 52
1950 523,3 44,1 | 8 100 j 100 100
1955 773,8 84,8 | 11 148 | 192 144
1960 1056,7 168,3 | 16 202 | 382 | 185
1961 11237 188,3 | 17 215 | 427 195
Eisenerz (effektiv)
1938 168,8 26,6 16 67 57 70
1950 251,0 46,7 19 100 100 100
1955 379,0 96,9 26 151 207 138
1960 514,8 175,6 34 205 376 166
1961 517,2 4)189,9 *>37 206 >407 160
1962 534,1 4)203,9 *)38 213 *)437 162
Robheisen (einschlieBllich Ferrolegierungen)
1937 *)103,2 14,5 | 14 77 [ 58 82
1950 133,7 25,2 | 19 100 | 100 100
1955 192,9 46,9 24 144 { 186 135
1960 258,5 87,7 34 193 348 158
1961 263,1 94,7 36 197 376 155
Rohstahl
1937 §)135,3 17,7 | 13 72 48 77
1950 189,3 37,1 | 20 100 100 100
1955 269,3 63,3 [ 24 142 171 135
1960 3452 105,1 | 30 182 283 158
1961 354,8 113,8 | 32 187 307 158
Zement
1937 >‘?81,5 | 5,5 7 61 25 68
1950 33,6 21,6 16 100 100 100
1955 217,0 42,6 20 162 197 156
1960 319,0 90,3 28 239 419 204
1961 339,0 95,4 28 254 442 217
Schnittholz *)
1937 185,0 33,8 18 75 | 44 89
1950 2457 76,4 31 100 100 100
1955 296,3 118,7 | 40 121 155 105
1960 331,2 176,2 | 53 135 | 231 92
1961 328,1 175,1 | 53 134 229 90
Zucker*)
1937 27,2 2,4 9 81 | 45 88
1950 33,7 *>57 *>17 100 ‘ >100 100
1955 39,0 *1)7,3 *19 116 i 4128 113
1960 52,1 18,2 | *)35 155 | 4320 121
1961 54, *)21,7 *)40 163 4)381 118
Weizen
1934/38 167,6 38,9 23 96 67 111
1950 174,2 7)58,0 7)33 100 | Y100 100
1955 206,5 ’>84.7 7)41 119 | 73146 105
1960 2448 7115,3 >47 141 ! 7199 111
1961 236,7 >117,6 ’>50 136 { 7203 103



